

Poznámky k účtovnej závierke zostavenej k 31. decembru 2016 (v EUR)

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE

Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, dátum jej založenia a dátum jej vzniku

Obchodné meno účtovnej jednotky: **EUROLINE Slovakia, s.r.o.**
Sídlo účtovnej jednotky: **Stará Vajnorská 17/A, Bratislava**
IČO: **31401848**

Účtovná jednotka EUROLINE Slovakia, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená spoločenskou zmluvou dňa 15.8.1995 a do obchodného registra bola zapísaná 8.9.1995 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava, oddiel Sro, vložka 9535/B).

Predmet činnosti podľa obchodného registra:

nákup, predaj tovaru formou veľkoobchodného obchodu v rozsahu voľnej živnosti	(od: 08.09.1995)
sprostredkovanie predaja tovaru v rozsahu voľnej živnosti	(od: 08.09.1995)
inžinierska činnosť	(od: 08.09.1995)
sprostredkovateľská a obstarávateľská činnosť v stavebníctve	(od: 08.09.1995)
reklamná a akvizičná činnosť	(od: 08.09.1995)
sprostredkovanie predaja nehnuteľností	(od: 08.09.1995)
vydávanie periodickej a neperiodickej tlače	(od: 20.10.1999)
projektovanie pozemných stavieb	(od: 30.04.2016)
energetická certifikácia budov pre miesto spotreby energie: tepelná ochrana stavebných konštrukcií a budov	(od: 22.12.2009)
Uskutočňovanie stavieb a ich zmien	(od: 05.11.2014)
Dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov	(od: 05.11.2014)
Prípravné práce k realizácii stavby	(od: 05.11.2014)
Stavebné cenárstvo	(od: 05.11.2014)
Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov	(od: 05.11.2014)
Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti	(od: 05.11.2014)

Priemerný počet zamestnancov

Spoločnosť mala v roku 2016 v priemere 9 zamestnancov, z toho 2 vedúcich pracovníkov.

Neobmedzené ručenie v účtovných jednotkách

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v žiadnej účtovnej jednotke.

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2016 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2016 do 31. decembra 2016.

Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená Valným zhromaždením dňa 10.5.2016.

B. INFORMÁCIE O ČLENOCH ŠTATUTÁRNYCH, DOZORNÝCH A INÝCH ORGÁNOV

1. Mená a priezviská členov štatutárnych orgánov

Ing. Pavel Timár, bytom Prídavkova 61, Bratislava
Ing.Andrea Timárová, Prídavkova 61, Bratislava

2. Štruktúra spoločníkov

Podiel akcionárov na základnom imaní účtovnej jednotky spolu s údajmi o ich hlasovacích právach je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Spoločník	Výška podielu na základnom imaní		Výška hlasovacích práv	
	v EUR	%	%	
Ing. Pavel Timár	3320	50	50	
Ing.Andrea Timárová	3320	50	50	
Spolu	6640	100	100	

C. KONSOLIDOVANÝ CELOK

Účtovná závierka EUROLINE Slovakia, s.r.o. nie je zahrnutá do konsolidovanej účtovnej závierky žiadnej spoločnosti

D. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť nemenila, s výnimkou tých, ktoré boli vyvolané zmenou legislatívy (zmena Zákona o účtovníctve a nové Postupy účtovania).

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou t.j. cenou, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.

EUROLINE Slovakia, s.r.o.

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca po uvedení majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 3500 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Ročná odpisová sadzba v %	Metóda odpisovania
Softvér	4 -12	8 - 25	rovnomerná
Oceniteľné práva (licencie)	5	20	
Drobný dlhodobý nehmotný majetok	1	100	

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca po uvedení majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 1700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Ročná odpisová sadzba v %	Metóda odpisovania
Stavby	20 – 50	2 – 5	rovnomerná
Stroje, prístroje a zariadenia	4 – 25	4 – 25	rovnomerná
Dopravné prostriedky	4 – 20	5 - 25	rovnomerná
Inventár	4 – 14	7 – 25	rovnomerná
Drobný dlhodobý hmotný majetok	1	100	

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do nákladov.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka vo výške jeho zistenej úžitkovej hodnoty a toto zníženie nemožno považovať za zníženie trvalého charakteru.

a) Cenné papiere a podiely

Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacími cenami, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním (do 31. decembra 2016: cenami obstarania, t.j. bez nákladov súvisiacich s obstaraním).

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa prípadné cenné papiere a podiely oceňujú takto:

Podielové cenné papiere a podiely držané do splatnosti (účtované ako dlhodobý finančný majetok) sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

b) Zásoby

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (clo, prepravu, poisťné, a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom B, pričom pri príjme na sklad sa používa metóda váženého aritmetického priemeru z obstarávacích cien. Vyskladnenie zásob oceňuje Spoločnosť v cenách, v ktorých sa zásoby oceňujú na sklade.

Vedľajšie náklady na obstaranie sa rozpúšťajú do nákladov nasledovne:

% oceňovacieho rozdielu (OR) = (počiatočný stav OR + prírastok OR)/(počiatočný stav zásob + prírastok zásob)
Oceňovací rozdiel = skutočná spotreba x % oceňovacieho rozdielu

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich

EUROLINE Slovakia, s.r.o.

s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa vytvára opravná položka.

c) Pohľadávky

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou.

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky vo výške 100 % nominálnej hodnoty.

d) Krátkodobý finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a krátkodobý finančný majetok. Krátkodobý finančný majetok predstavujú krátkodobé cenné papiere majetkového a úverového charakteru, ktoré sú v čase obstarania splatné, príp. určené na predaj do jedného roka od ich obstarania.

e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

f) Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a účtujú sa v očakávanej výške záväzku.

g) Záväzky

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky sa pri ich prevzatí oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

h) Daň z príjmu

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne daňovo neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy.

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- a) prípadné dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- c) možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná.

i) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

j) Deriváty

Deriváty sa pri nadobudnutí oceňujú cenou obstarania a ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, reálnou hodnotou.

Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet 414. Výsledok realizácie zabezpečovacích derivátov sa účtuje na účtoch 567 – Náklady na derivátové operácie a 667 – Výnosy z derivátových operácií.

Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia na účtoch 567 a 667.

Zmeny reálnych hodnôt prípadných derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet 414. Výsledok realizácie týchto obchodov sa účtuje na účtoch 567 – Náklady na derivátové operácie a 667 – Výnosy z derivátových operácií.

k) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet 414. K 31.12.2016 však spoločnosť neviduje majetok a záväzky zabezpečené derivátmi.

l) Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na slovenskú menu kurzom vyhláseným Národnou bankou Slovenska platným ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej závierke platným ku dňu, ku ktorému sa účtovná závierka zostavuje. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú podľa povahy na ľarchu účtu 563 – Kurzové straty alebo v prospech účtu 663 – Kurzové zisky.

m) Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.

E. ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

1. Majetok - dlhodobý nehmotný a hmotný

Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2016 do 31. decembra 2016 je uvedený v osobitnej tabuľke.

Na žiadny dlhodobý hmotný majetok Spoločnosti nebolo zriadené záložné právo v prospech veriteľa. Dlhodobý hmotný majetok je poistený pre prípad škôd spôsobených krádežou, živelnou pohromou.

2. Dlhodobý finančný majetok

Spoločnosť eviduje k 31.12.2016 vo svojom vlastníctve Ostatné dlhodobé CP a podiely vo výške 28970 EUR.

3. Zásoby

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Zníženie úžitkovej hodnoty zásob nebol potrebné vykonať.

Zásoby Spoločnosti nie sú založené v prospech veriteľov spoločnosti.

4. Pohľadávky

K 31.12.2016 spoločnosť neviduje problematické pohľadávky. Pohľadávky Spoločnosti nie sú založené v prospech banky ani tretích osôb.

5. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladni a účty v bankách.

K 31. decembru 2016 nemala spoločnosť zostatky účtov s obmedzeným disponovaním.

EUROLINE Slovakia, s.r.o.

6. Časové rozlíšenie

Prostredníctvom účtov časového rozlišovania účtovala spoločnosť k 31.12.2016 výhradne položky súvisiace s poistením majetku.

ÚDAJE NA STRANE PASÍV SÚVAHY

1. Vlastné imanie

Prehľad pohybu vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

v EUR	Stav k 31.12. 2015	Rozdelenie HV roku 2015	Dividendy	Oceňovacie rozdiely	Iné	Rok 2016 HV	Stav k 31.12. 2016
Základné imanie	6640	-	-	-	-	-	6640
Základné imanie	6640	-	-	-	-	-	6640
Kapitálové fondy	0	-	-	0	-	-	0
Ostatné kapitálové fondy	0	-	-	-	-	-	0
Fondy zo zisku	7563	-	-	-	-	-	7563
Zákonný rezervný fond	7563	-	-	-	-	-	7563
Výsledok hospodárenia minulých rokov	22815	8775	8775	-	-	2202	16242
Nerozdelený zisk minulých	22815	8775	8775	-	-	2202	16242
Výsledok hospodárenia za bežné účtovné obdobie	-8175	-	-	-	-	2202	-5973

Na základe rozhodnutia Valného zhromaždenia vyplatila spoločnosť dividendy v celkovej výške 8775 EUR za rok 2014.

V deň zostavenia účtovnej závierky štatutárny orgán ešte nenavrhol rozdelenie zisku za rok 2016.

Rezervy

K 31.12.2016 vytvorila spoločnosť iba zákonné rezervy na nevyčerpané dovolenky + odvody. Ako ostatné rezervy vytvorila spoločnosť k 31.12.2016 rezervu na zostavenie účtovnej závierky.

Závazky

K 31.12.2016 vykazuje spoločnosť popri bežných záväzkoch z obchodnej činnosti aj záväzky z úveru na obstaranie si osobného motorového vozidla Škoda Fabia Combi. Záväzky spoločnosti nie sú kryté záložným právom.

Odložená daňová pohľadávka / záväzok

K 31.12.2016 spoločnosť z dôvodu neexistencie dočasných rozdielov v ocenení jednotlivých položiek majetku nevyčíslavala odloženú daňovú pohľadávku / záväzok.

EUROLINE Slovakia, s.r.o.

Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

<i>v EUR</i>	31.12. 2016
Stav k 1.1.2016	5784
Tvorba na ťarchu nákladov	1038
Tvorba – splátky pôžičiek	0
Tvorba zo zisku	0
Čerpanie	735
Stav k 31.12.2016	6087

Investičné bankové úvery

K 31.12.2016 spoločnosť nevykazuje investičné bankové úvery.
Na žiadne úvery nie je zábezpeka.

Deriváty

K 31.12.2016 spoločnosť neviduje derivátové nástroje na zaistenie peňažných tokov.

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob

Zmena stavu zásob vlastnej výroby vo výkaze ziskov a strát predstavuje zvýšenie 38169 EUR čo zodpovedá zmene stavu nedokončenej stavebnej zákazky.

N. OSTATNÉ VÝZNAMNÉ UDALOSTI

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne iné významné udalosti.

Pripravené dňa:	Štatutárny orgán účtovnej jednotky:
30.3.2017	Ing. Andrea Timárová